[lonro>xaaHHbIN AaH
3BOHOK,

HaunHaeTcsa ypok !
-Hy-Ka npoBepb, APYXOK,
Thbl FOTOB Ha4yaTb YPOK ?
Bceé nn Ha MecTe,

Bceé nu B nopgaake.

PyuyKka , KHMXKa U
TeTpaaka ?

Bce nn npaBuUIbHO CNAAT?

Bce BHUMaATeNbHO rNaaaT ?

KaXxabli Xo4yeT nosiyyaTb
TONbKO NULWb OTMETKY
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[MnaH ypoka

1) NpoBepka AoMalLHero 3agaHu4.

2) NHaveBmnayanbHble paboTa.
3) YcTHaga paboTa.

4) NayyeHne HOBOro matepuana.

5) 3akpensieHne HOBOrO.
6) 3agaHue Ha AO0M.
/) lNoaBeaeHmne UTOroB ypoka.




IIpoBepka AoOManTHErO 3aAAHUA

0 N21396.

1) 14,8 + 2,3=17,1(kKM/4)
2) 17,1 - 3=51,3 (kM)

3) 14,8 - 2,3=12,5(kM/4)
4) 12,5 - 4 =50 (kM)

5) 51,3+50=101,3(km)

1 OtBeT: 101,3 KM.

s

.-

!




IIpoBepka AoOManTHErO 3aAAHUA

N2 1339 (a)

1) 37,8-19,1=18,7;
2)18,7 - 4=72R88
N2 1339 (6)

1) 14,23+13,97=28,2; @=

2) 28,2 - 31 =gr42
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UTor oomaluHeun paboThbl
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1) CnoxxeHune AecATUYHbIX
npoben;

2) BblunTaHmne AeCATUYHbIX
npoben;

3) YMHOXeHne AeCATUYHOW
npobu Ha HaTypasibHOE
YNCJIO;

4) YMHOXXeHne aecaTu4yHou
npobu Ha 10, 100,... <
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YcTHaA paboTa

0 N21. Hamaunte noTtepssHHYIO 3anATyro
1) 3,1:12=372; 2)1,25 +14=10750;

3) 0,15 -23=3,45.

01 N22. Hamaunte owunbKYy n 06 BACHUTE
eé

35,47 :12=42, 564 0,13 -302= 392 6

123,2 20 =2 4640

1 N23. «Jlormka» RO 1
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NMoruka

1 Pasragamn pebychobl:

BOJIK

BOpPOHa




NHAUBUAYAABHBIE 3AAAHUA
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NHAUBUAYAABHBIE 3AAAHUA

Anb Kawumn
123 4567

CTtTe B U H
89101112 13

MarHmukumum
141516 17 18 19 20 21 22
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BoArieOnasa Aecrauiia

1-045




HM3yueHne HOBOrO MaTepHraAa

1 INyHKT 36, cTpaHuua 296.

0 UTo6bl NTepeMHOXXXUTb ABe
AecAaATUYHbIe Apobu, Haao:

1) BbIMOIHUTb YMHOX€EHME, He obpallas
BHMMAHWE Ha 3ansATble;

2) OToenuTb 3ansaTon CTOJIbKO LMMp CcrpaBa,
CKOJIbKO UX CTOUT nocne 3ansaTton B obounx
MHOXUNTENsX BMecTe.
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O1nopHbINT KOHCIIEKT

1) 3anuce. 123 - 4.5=5 535

2) YMHOXeHue. 11123 - 45 =5535;

3) KonnyecrtBo
3HaKOB MoCse 2) 1,23 — 2 3Haka

3ansaToun. 4.5 — 1 3HaK
0 4) 3angaras 241 = 3 3HaKa
(cnpaBa Haneeo).
3) 5535
J )
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PU3KyNbTYPHAA MUHYTKA

1 BeTep AyeTt HaM B 1nuoO,
3aKayasioCcb AepeBuo,
BeTep Bce TUlle, TULE,
[lepeBL0 BCe Bbllle, BbiLUE.
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JaKkpenAeHUe

166,6-0,7=46,62

byabTe BHUMaTENIbHbI U
AaKKypaTHbI!

ONe 1370 (a — 3), 1369.
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3aAraHMEe HA AOM

1 INyHKT 36, npaBuso.
1 N2N9 1405 (1 cTpouka), 1410.

0 Ycepane — MaTb yaauu.
0 Mocnewnwb — NAEN HACMEeLWnLWb.




IloABeA€HUIE UTOTOB YPOKA

01) A noBTopun ...
02) A yuyuncs ...
03) A ymero ...




OueHov 511 nneT




1 JIyCTb KaXAabIn AeHb U KaXXObIn
yac

Bam HoBoe pobyaer.
[MycTb [OOpPbLIM 6y.qu YyM Yy Bac,

A cepaue YMHb _,. o
A.Mapwak @@




CamocroareapHasa padoTa

0 N23. Pewuntb YpaBHEeHMeE:
(3a4aHMe Ha KapTouke)

Oboaymaun uenb paHblue,
yeM Oerio HavyaTb.

Yaoauum Bam!




